
 
 

 
 

 

 

 

 

 

Czy Polacy korzystaja z Internetu? 

 

 

 

 

 

∗ 6% badanych zadeklarowalo, ze ma w domu lub miejscu pracy (szkole, na uczelni) 

dostep do INTERNETU. 

∗ 3% pytanych stwierdzilo, ze w ostatnim czasie skorzystalo z tej globalnej sieci 

komputerowej. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Warszawa, lipiec 1997 rok 



Osrodek Badania Opinii Publicznej Sp. z o.o.            Czy Polacy korzystaja z Internetu?, sondaz13-15.06.1997 

Cytowanie, publiczne odtwarzanie, kopiowanie oraz wykorzystanie w innej formie danych, informacji i 
opracowan zamieszczanych w tej publikacji jest dozwolone pod warunkiem podania zródla. 

 

*  *  * 
 

 W polowie czerwca1 Osrodek Badania Opinii Publicznej spytal Polaków o ich 

mozliwosci korzystania z INTERNETU. 6% pytanych stwierdzilo, ze ma w domu lub w 

miejscu pracy (szkole, uczelni) do niego dostep. 

Najczesciej mozliwosc poslugiwania sie globalna siecia komputerowa 

deklarowali kierownicy i specjalisci (25% tej grupy), uczniowie i studenci (17%), 

pracownicy szeregowi (11%), a takze osoby po studiach wyzszych (19%), oceniajacy 

dobrze wlasna sytuacje materialna (13%) oraz dwudziestolatkowie (11%). Istnieje takze, 

co oczywiste, powiazanie miedzy dostepem do INTERNETU, a miejscem zamieszkania 

badanych. Na wsi ma taka mozliwosc jedynie 2% jej mieszkanców, a w najwiekszych 

miastach 14% (patrz rysunek). 

 

Deklarowany dostep do INTERNETU a 
miejsce zamieszkania badanych
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 Natomiast gdy zapytalismy o to, czy w ostatnim czasie nasi respondenci 

korzystali z globalnej sieci komputerowej, tylko 3% z nich odpowiedzialo, ze tak. 

Najczesciej niedawno INTERNETEM poslugiwaly sie osoby o wyzszym statusie 

spolecznym i najmlodsze, a wiec kierownicy i specjalisci (10%), uczniowie i studenci 

(9%), prywatni przedsiebiorcy, absolwenci szkól wyzszych, mieszkancy najwiekszych 

miast (po 7%), deklarujacy dobra sytuacje materialna (12%) oraz dwudziestolatkowie 

(9%). 

                                                 
1 Reprezentatywna próba mieszkanców kraju od 16 roku zycia. Miedzy 13 a 15 czerwca 1997 roku zrealizowano 1077 
wywiadów. Maksymalny blad statystyczny dla takiej wielkosci próby nie przekracza +/- 3% przy wiarygodnosci 
oszacowania równej 95%. 






